



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
GRAD ZABOK
Gradsko vijeće

KLASA: 351-03/11-01/01
URBROJ: 2197/01-02-11-12
Zabok, 14. lipnja 2011.

Predmet: Prijedlog posebnih uvjeta građenja za zahvat u prostoru: Modernizacija i elektrifikacija željezničke pruge R201 Zaprešić-Varaždin-Čakovec; dionica: Zaprešić (isključivo)-Zabok (uključivo)

Povodom razmatranja Prijedloga posebnih uvjeta građenja za zahvat u prostoru: Modernizacija i elektrifikacija željezničke pruge R201 Zaprešić-Varaždin-Čakovec; dionica: Zaprešić (isključivo)-Zabok (uključivo) i očitovanja glavnog projektanta "Željezničko projektno društvo" d.d., Zagreb, Trg kralja Tomislava 11/II, a na temelju članaka 30. Statuta Grada Zaboka («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije» br. 13/09.), Gradsko vijeće Grada Zaboka na svojoj 25. sjednici održanoj dana 14. lipnja 2011. godine, donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

I. Gradsko vijeće Grada Zaboka prima na znanje:

a) Posebne uvjete građenja za zahvat u prostoru: Modernizacija i elektrifikacija željezničke pruge R201 Zaprešić-Varaždin-Čakovec, dionica Zaprešić (isključivo) -Zabok (uključivo)" u prijedlogu izdanom od Grada Zaboka - Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i javne potrebe pod KLASA: 351-03/11-01/01, URBROJ: 2197/01-05/4-11-10, Zabok 07. 06. 2011.

i

b) Očitovanje glavnog projektanta "Željezničko projektno društvo" d.d., Zagreb, Trg kralja Tomislava 11/II na predmetne Posebne uvjete, broj: 1780/11 od 14. lipnja 2011.

II. Grad Zabok, Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i javne potrebe će dopuniti tekst Posebnih uvjeta građenja sukladno vođenoj raspravi na sjednici Gradskog vijeća.

Konačni tekst Posebnih uvjeta građenja prilaže se ovom Zaključku i čini njegov sastavni dio.

III. Gradsko vijeće Grada Zaboka protivi se ukidanju željezničko-cestovnog prijelaza kod Obrtničkog doma na stacionaži 23+645,07 predviđeno u Idejnom projektu izrađenom od Željezničko projektnog društva d.d., Zagreb, Trg kralja Tomislava 11/II.

Predloženo ukidanje predmetnog željezničko-cestovnog prijelaza ostavlja Grad Zabok presječenim na dva dijela, a što je protivno svim pregovorima vođenim od strane Grada i HŽ-a. Ukidanjem prijelaza neposredno se oštećuje i unazađuje izgradnja i uređenje prostornog dijela grada naziva „Centar 3“, a samim time i razvoj cjelokupnog grada. U obuhvatu „Centra 3“ nalaze se školske institucije, gradska uprava, uslužne djelatnosti (pravne osobe koje obavljaju djelatnost vodoopskrbe, odvodnje, prikupljanje i zbrinjavanje komunalnog otpada), lokacija novog autobusnog kolodvora kao i veći broj poslovnih subjekata. Na prijelaz kod Obrtničkog doma nastavlja se Ulica 103. brigade, ulica koja bi, prema važećem prostornom

planu, trebala funkcionirati kao spojna cesta između Ulice Matije Gupca i buduće brze ceste Popovec-Marija Bistrica-Zabok.

Slijedom iznesenog, Gradsko vijeće Grada Zaboka uvjetuje denivelaciju predmetnog ŽCP-a (podvožnjak), sa proširenjem obuhvata zahvata od ulice M. Gupca (Županijska cesta 2195) do ulice K. Š. Đalskoga (nerazvrstana cesta), kako bi se riješila kompletna problematiku ŽCP-a (eventualni skretači i sl.).

Ista denivelacija planirana je u Prostornom planu uređenja Grada Zaboka („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske“ br. 08/09 i 09/11.), i u grafičkom dijelu idejnog projekta na listu 6.4. Sporni prijelaz ucrtan je u grafičkom dijelu I. izmjena i dopuna PPUGZ – građevinska područja naselja broj kartografskog prikaza 4d u M 1:5 000, a na temelju kojeg kartografskog prikaza se izdaju dozvole za gradnju.

Ukoliko se podvožnjak ili nadvožnjak neće moći graditi ostavljena je mogućnost gradnje ŽCP u ravnini stacionaža 23+645,07.

Isti je moguće planirati i u razini sukladno čl. 50 st.1. podst.3. Zakona o sigurnosti u željezničkom prometu ("NN" 40/07. i 61/11).

U okviru rasprave po navedenoj točki, Gradsko vijeće Grada Zaboka prima na znanje izjavu direktora HŽ Infrastrukture d.o.o., g. Branimira Jerneića, da će HŽ Infrastruktura u svemu poštivati važeću prostorno-plansku dokumentaciju Grada Zaboka.

**PREDSJEDNIK
Gradskog vijeća**

Zoran Krajačić

DOSTAVITI:

1. Gosp. Branimir Jerneić, HŽ Infrastruktura d.o.o. za upravljanje, održavanje i izgradnju željezničke infrastrukture, Zagreb, Antuna Mihanovića 12,
2. Gosp. Nenad Ivanuša, ŽELJEZNIČKO PROJEKTNO DRUŠTVO d.d., Zagreb, Trg kralja Tomislava 11/II,
3. Gosp. Jasmin Krizmanić, ŽUC, Stacionar Pregrada, Janka Leskovara 40/1, Pregrada,
4. Arhitektonski atelier deset d.o.o. za arhitekturu i urbanizam, Zagreb, Hebrangova 18,
5. Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i javne potrebe, ovdje,
6. Za zbirku akata,
7. Za prilog zapisniku,
8. Pismohrana.